
                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

 Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 8o  έτους  2020

=========================

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 8η)

   Στις  Σέρρες,  σήμερα  1 Σεπτεμβρίου 2020, ημέρα ΤΡΙΤΗ   και  ώρα 11:15

συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση,  η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής,  σύμφωνα  με  τις

διατάξεις των  άρθρων 73  του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» και 77

του  Ν.  4555/2018  “Κλεισθένης  Ι”,  καθώς  του  υπ’ αριθ.  πρωτ.  18318/13-03-2020

έγγραφου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών,  Γενική  Γραμματεία  Εσωτερικών  &

Οργάνωσης, Γεν. Δ/νση Αποκέντρωσης & Τ.Α Δ/νση Οργάνωσης & Λειτουργίας Τ.Α με

θέμα  ¨Σύγκληση  συλλογικών  οργάνων  των  δήμων,  των  περιφερειών  και  των

εποπτευόμενων  νομικών  τους  προσώπων,  κατά  το  διάστημα  λήψης  των  μέτρων

αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19¨, σύμφωνα με την οποία τα πάσης

φύσεως  συλλογικά  όργανα  διοίκησης  των  Δήμων,  δύναται  να  συνεδριάζουν

κεκλεισμένων των θυρών, εκ της ευθείας και ρητής πρόβλεψης της ΠΝΠ (ΦΕΚ αριθμ.

55/11-3-2020),  και  ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου,  με  χρονολογία:

8/27-08- 2020.

Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1.Κωνσταντίνος  Δινάκης,  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής,  2.Πάνου

Σωτηρία,  3.Ρίζος  Σάββας,  4.Τουρτούρας  Ιωάννης,  5.Ταΐρης  Γεώργιος,  6.Δρίγκα

Χρυσούλα, (Αντιπρόεδρος), 7.Καρυπίδης Παύλος, 8.Γκότσης Ηλίας

 ΑΠΟΝΤΕΣ:1. Μερετούδης Δημήτριος.                                                                           

   Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Α Π Ο Φ Α Σ Η  75 /2020

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Υποβολή του πρακτικού 1/9/2020 του Δ.Σ. για επανεξέταση θεμάτων

που  αφορούν προτάσεις  διαχείρισης  νομίμως  υφιστάμενων  θέσεων

στάθμευσης στην πόλη των Σερρών.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, της Ποιότητας Ζωής στο 3o  θέμα ο  Πρόεδρος της

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έθεσε υπόψη των μελών της υπ΄  αριθμ. 22660/18-08-

2020 εισήγηση  του  Τμήματος Κυκλοφοριακού σχεδιασμού και Συγκοινωνίας  του

Δήμου, που έχει ως εξής:         

<<  Σας πληροφορούμε ότι με το υπ' αριθμ. 9477/3-1-2017 έγγραφό της, η Δ/νση 

Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Κεντρικής Μακεδονίας της Αποκεντρωμένης 

Δ/σης Μακεδονίας – Θράκης, μας ενημέρωσε ότι η διαχείριση των νομίμως 

υφιστάμενων θέσεων στάθμευσης χωρίς να απαιτείται, κατ' εφαρμογή προδιαγραφών, 
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επέμβαση στο οδόστρωμα ή άλλη κυκλοφοριακή παρέμβαση για την υλοποίηση τους, 

δεν συνιστά μέτρο κυκλοφοριακής ρύθμισης και ως εκ τούτου οι αντίστοιχες Αποφάσεις

Δημοτικού Συμβουλίου δεν υπόκεινται στις διατάξεις του άρθρου 52, παρ.1 του Ν. 

2696/1999 (Κ.Ο.Κ.) (κανονιστικές αποφάσεις).

Σας υποβάλλουμε το πρακτικό 1/9/2020 του Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών

προκειμένου να επανεξετάσετε τα παρακάτω θέματα:

α)  Έχοντας  υπόψη  την  υπ'  αριθμ.  πρ.  38242/12-12-2019  αίτηση  της  κα.

Τζιντζίδου  Μαγδαληνής  περί  μετατροπής  τμήματος  του  χώρου

φορτοεκφόρτωσης στην οδό Εθν. Αντίστασης 51 σε θέση στάθμευσης ΑΜΕΑ, η

Υπηρεσία μας προτείνει τη δέσμευση μία θέσεως στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ’

αριθμ. ΕΡΗ 2553 όχημα, πλάτους 5 μέτρων, στη φορτοεκφόρτωση της οδού Εθν.

Αντίστασης 51

β)  Έχοντας  υπόψη  την  υπ’ αριθμ.  6566/3-3-2020  αίτηση  της  Πανελλήνιας

Ένωσης Γονέων “Η Χριστιανική Αγωγή” περί παραχώρησης θέσης στάθμευσης

για το υπ’ αριθμ. ΕΡΖ 4684 όχημα, το οποίο χρησιμοποιούν για την εξυπηρέτηση

της Ένωσης, στην οδό Κύπρου 5, η Υπηρεσία μας προτείνει τη μη θεσμοθέτηση

της θέσης αυτής με δεδομένο ότι δεν  θεσμοθετούνται θέσεις στάθμευσης για

ιδιωτικά οχήματα εκτός αν οι θέσεις προορίζονται για το ευρύ κοινό ή το ορίζει ο

Νόμος καθώς επίσης και ότι η περιοχή ανήκει στο κέντρο της πόλης των Σερρών

όπου οι θέσεις στάθμευσης είναι περιορισμένες

γ)  Έχοντας  υπόψη  την  υπ’  αριθμ.  5448/19-2-2020  αίτηση  του  κ.  Κύρκου

Πασχάλη περί θεσμοθέτησης μίας θέσης φορτοεκφόρτωσης στην οδό Κομνηνών

2, η Υπηρεσία μας προτείνει τη θεσμοθέτηση θέσης φορτοεκφόρτωσης στην οδό

μήκους 10 μέτρων

δ)  Έχοντας  υπόψη  την  υπ’ αριθμ.  1650/17-1-2020  αίτηση  του  κ.  Γιαψαλίδη

Ευστράτιου περί θεσμοθέτησης θέσεως στάθμευσης στην οδό Αλ. Παναγούλη 5

για το επαγγελματικό του όχημα (σχολή οδηγών), η Υπηρεσία μας προτείνει τη

μη θεσμοθέτηση της με δεδομένο ότι δεν θεσμοθετούνται θέσεις στάθμευσης για

ιδιωτικά οχήματα εκτός αν οι θέσεις προορίζονται για το ευρύ κοινό ή το ορίζει ο

Νόμος  >>. 

        

Στην  συνέχεια  η  Επιτροπή  Ποιότητας  Ζωής,  αφού  έλαβε  υπόψη  της  τις

διατάξεις του άρθρου 73 του  Ν. 3852/2010  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

  

 Γνωμοδοτεί  σχετικά με το θέμα “Υποβολή του πρακτικού 1/9/2020 του Δ.Σ. για

επανεξέταση  θεμάτων  που  αφορούν  προτάσεις  διαχείρισης  νομίμως  υφιστάμενων

θέσεων στάθμευσης στην πόλη των Σερρών”, και συγκεκριμένα:

Για  τα τρία υποθέματα του 3ου θέματος

Γνωμοδοτεί θετικά 

α) στη δέσμευση μία θέσεως στάθμευσης ΑΜΕΑ για το υπ’ αριθμ. ΕΡΗ 2553 

όχημα, πλάτους 5 μέτρων, στη φορτοεκφόρτωση της οδού Εθν. Αντίστασης  

αρ. 51.

γ) στη θεσμοθέτηση μίας (1) θέσης φορτοεκφόρτωσης, μήκους  10 (δέκα) 

μέτρων,  επί της οδού Κομνηνών αρ. 2 για το κατάστημα ταχυμεταφορών.  
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δ) στη μη  θεσμοθέτηση θέσης στάθμευσης στην οδό Αλ. Παναγούλη αρ. 

5, για επαγγελματικό όχημα (σχολή οδηγών), δεδομένου ότι δεν  

θεσμοθετούνται θέσεις στάθμευσης σε ιδιωτικά οχήματα εκτός αν οι 

θέσεις προορίζονται για το ευρύ κοινό ή το ορίζει ο Νόμος. 

β) Για το β υποθέμα του τρίτου θέματος      ο Πρόεδρος  της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής ζήτησε να αναβληθεί από το 3ο θέμα (η παραχώρηση θέσης 

στάθμευσης για το υπ’ αριθμ. ΕΡΖ 4684  (Γ.Ε.Χ.Α) όχημα, το οποίο 

χρησιμοποιούν για την εξυπηρέτηση της Ένωσης “Η Χριστιανική Αγωγή”, 

στην οδό Κύπρου 5 .)   Για την αναβολή του θέματος έλαβε 5 ψήφους υπέρ 

της αναβολής (Δινάκης Κωνσταντίνος, Πάνου Σωτηρία, Τουρτούρας Ιωάννης,

Ρίζος Σάββας,Ταίρης Γεώργιος) και 3ήφους κατά  της αναβολής (Δρίγκα 

Χρυσούλα, Καρυπίδης Παύλος, Γκότσης Ηλίας).

Ως εκ τούτου το θέμα αναβάλεται κατά πλειοψηφια για να επενέλθει σε νέα 

συνεδρίαση .

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ.
                           

                 

       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΙΝΑΚΗΣ

                                                                                            ΤΑ ΜΕΛH  

                                                                                     

                                                                                         1. Πάνου Σωτηρία 

 

                                                                                         2. Τουρτούρας Ιωάννης

                                                                                         3.Ρίζος Σάββας                        

                                                                                     

                                                                                         4. Ταΐρης Γεώργιος

                                                                                         5. Δρίγκα Χρυσούλα

                                                                                         6. Καρυπίδης Παύλος       

                                                                                         7. Γκότσης Ηλίας                     

                                                                           

     Σέρρες   08 -09-2020

       Πιστό Αντίγραφο

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

       ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ.                                                         

                                 

                                                                                

        ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΙΝΑΚΗΣ
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